
ПРОТОКОЛ № 12
засідання постійної комісії обласної ради 

з питань реалізації національної стратегії ветеранської політики

Д ат а
проведення:

10.11.2025

Час проведення: 08:15
М ісце
проведення:

каб. 203

Присутні члени комісії: О. Розізнаний, І. Логін, В. Поворозник.
Відсутні члени комісії: С.Яковлев, Б. Попадюк.

Головував на комісії: Розізнаний Олександр Григорович

Вшанування пам’яті загиблих воїнів України хвилиною мовчання.

Розгляд питань порядку денного:

1. Про популяризацію рекомендацій, розроблених постійною комісією 
з питань реалізації національної стратегії ветеранської політики «Ефективні 
інструменти реалізації ветеранської політики в громаді».

СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника
голови постійної комісії з питань реалізації 
національної стратегії ветеранської політики.

ВИРІШИЛИ: Підтримати та надіслати звернення дирекції
(одноголосно) АТ «Укрзалізниця».

2. Затвердження методичних рекомендацій щодо формування культури 
спілкування посадових осіб з ветеранами війни шляхом впровадження 
соціально-психологічних тренінгів.

СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника
голови постійної комісії з питань реалізації
національної стратегії ветеранської політики.

ВИРІШИЛИ: Направити методичні рекомендації сільським,
(одноголосно) селищним, міським головам для подальшого

впровадження в практичну діяльність впровадження в 
практичну діяльність при спілкуванні з
військовослужбовцями та ветеранами війни.



3. Розгляд звернення Улашанівського сільського голови щодо 
врегулювання норм житлового забезпечення для постановки на квартирний 
облік.

СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника 
голови постійної комісії з питань реалізації 
національної стратегії ветеранської політики.

ВИРІШИЛИ:
(одноголосно)

Направити зазначене звернення для розгляду 
за належністю начальникові Хмельницької обласної 
військової адміністрації.

4. Про запит до управління ветеранської політики Хмельницької обласної 
військової адміністрації, про щомісячне надання інформації щодо стану 
організації ветеранської політики в області.

СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника 
голови постійної комісії з питань реалізації 
національної стратегії ветеранської політики.

ВИРІШИЛИ:
(одноголосно)

Звернутися до керівників Хмельницького, 
Шепетівського, Кам’янець-Подільського районного 
комунальних закладів «Ветеран ПРО» та обласного 
закладу «Ветеранський простір «Ветеран ПРО» щодо 
надання відповідної інформації постійній комісії з 
питань реалізації національної стратегії ветеранської 
політики щомісячно.

РІЗНЕ

5. Про оптимізацію формату та структури проведення громадських 
ветеранських слухань «Почути кожного».

6.
СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника 

голови постійної комісії з питань реалізації 
національної стратегії ветеранської політики.

ВИРІШИЛИ:
(одноголосно)

Направити рекомендаційні матеріали та пропозиції про 
оптимізацію формату та структури проведення



громадських ветеранських слухань «Почути кожного» 
Хмельницькій обласній військовій адміністрації.

7. Затвердження рекомендаційного звернення до органів влади, місцевого 
самоврядування установ щодо облаштування в транспортних засобах місць для 
ветеранів з ознаками інвалідності та маломобільних осіб.

8.
СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника

голови постійної комісії з питань реалізації 
національної стратегії ветерансжої політики.

Направити рекомендаційне звернення керівництву 
Територіального управління Державної служби України 
з безпеки транспорту, органів місцевого 
самоврядування Хмельницької області .

ВИРІШИЛИ:
(одноголосно)

Секретар комісії Ілля ЛОГІН


